



Réchaud Inox Electro



Art. 800.074

Vetrieb / vente / vendita

TTM Traitements Thermiques SA

Ile Falcon, 3960 Sierre, info@tmsa.ch, www.tmsa.ch



Deutsch

Herzlichen Dank, dass Sie sich für dieses elektrische Fondurechaud entschieden haben. Bevor Sie es zum ersten Mal verwenden, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen sorgfältig durch.

Technische Informationen

Rechaud: Leistung 1300W, Spannung 230V. Stufenlos regulierbarer Thermostat, Gehäuse aus gebürstetem Edelstahl.

Wichtig: Bereiten Sie die Fondues auf dem **Küchenherd** zu. Wir empfehlen dies aus Gründen der leichteren Handhabung, Zeitersparnis und Sicherheit. Ein Elektrorechaud sollte nicht als Kochherd verwendet werden.

Sicherheitshinweise zum Elektrorechaud



Ein Elektrogerät gehört nicht in die Hände von Kindern. Das Rechaud soll nur von erwachsenen Personen benützt werden, die sich über die sichere Verwendung vertraut gemacht haben.



Die Netzspannung muss mit den Angaben auf dem Typenschild des Geräts (230V) übereinstimmen.



Kontrollieren Sie das Elektrokabel bevor Sie das Gerät ans Stromnetz anschliessen. Bei defektem Kabel das Gerät nicht anschliessen, sondern dem Verkäufer zurück bringen.



Stellen Sie das Gerät nur auf standsichere, ebene Flächen und halten Sie es von heißen Unterlagen oder Gegenständen fern.



Achtung: Die Heizplatte des Rechauds wird im Betrieb heiss. Nicht berühren!



Verwenden Sie das Rechaud nur mit aufgesetztem Caquelon.



Lassen Sie das Elektrorechaud nach der Benützung mindestens 20 Minuten abkühlen.

Reinigung

Ziehen Sie vor jeder Reinigung den Stecker vom Netz und lassen Sie das Gerät vollständig abkühlen. Die Hitzeplatte und Aussenseiten des Geräts nötigenfalls mit einem feuchten Tuch leicht abreiben. Das Elektrorechaud nie ins Wasser tauchen!



Français

Nous vous remercions d'avoir choisi ce réchaud électrique. Avant de l'utiliser pour la première fois, veuillez lire attentivement la présente notice d'utilisation.

Informations techniques

Réchaud: Puissance 1300W, tension 230V, thermostat réglable en continu, boîtier en acier inoxydable.

Important: Préparez la fondue sur la cuisinière. Cette recommandation permet de gagner du temps, de travailler plus aisément et plus sûrement. Le réchaud électrique ne devrait pas être utilisé comme plaque de cuisson.

Précautions de sécurité lors de l'utilisation du réchaud électrique



Cet appareil électrique ne doit pas être utilisé par des enfants. Seuls des adultes ayant lu les présentes mesures de sécurité sont autorisés à en faire usage.



La tension du réseau électrique doit correspondre aux indications mentionnées sur l'appareil (230V).



Avant de brancher l'appareil au secteur, contrôlez le câble. Si vous constatez un défaut, veuillez ne pas brancher l'appareil et le retourner chez votre vendeur.



N'installez cet appareil que sur une surface stable et plane.



Attention : la plaque du réchaud devient très chaude en cours d'utilisation :
Ne pas toucher !



Ne pas utiliser le réchaud sans le caquelon.



Laissez refroidir le réchaud au minimum 20 minutes après l'avoir éteint.

Nettoyage

Avant chaque nettoyage, débranchez la prise électrique et laissez l'appareil refroidir complètement. Eventuellement, nettoyez la plaque chauffante ainsi que l'extérieur du réchaud avec un tissu humide. Le réchaud électrique ne doit pas être plongé dans l'eau!



Italiano

Vi ringraziamo per aver scelto questo scaldavivande elettrico. Prima di utilizzare questo prodotto per la prima volta, vi preghiamo di leggere attentamente le seguenti istruzioni e di custodirle.

Informazioni tecniche

Scaldavivande: potenza 1300W, tensione 230V. Termostato a regolazione continua, alloggiamento in acciaio inossidabile.

Importante: preparate la fonduta sulla cucina. Consigliamo di procedere così per motivi di praticità, risparmio di tempo e sicurezza. Uno scaldavivande elettrico non è un fornello da cucina, bensì un dispositivo per tenere il cibo in caldo.

Indicazioni di sicurezza per lo scaldavivande elettrico



Un apparecchio elettronico deve stare fuori dalla portata dei bambini. Lo scaldavivande deve venire utilizzato soltanto da persone adulte, che lo sappiano usare in tutta sicurezza.



La tensione di rete deve corrispondere ai dati riportati sulla targhetta dell'apparecchio (230V).



Controllate il cavo di alimentazione prima di collegare l'apparecchio alla presa di rete. In caso di danni al cavo, non collegare l'apparecchio alla rete, ma riportarlo al negoziante.



Appoggiate l'apparecchio soltanto su superfici stabili e piane e tenetelo lontano da materiali o oggetti bollenti.



Attenzione: durante l'uso, la piastra dello scaldavivande diventa bollente. Non toccare!



Mai utilizzare lo scaldavivande senza il Caquelon.



Dopo l'utilizzo, fate raffreddare lo scaldavivande elettrico per almeno 20 minuti.

Pulizia

Prima di pulirlo, staccate la spina dalla presa di corrente e lasciate che l'apparecchio si raffreddi completamente. Strofinare leggermente, se necessario, la piastra riscaldante e le parti esterne dell'apparecchio con un panno umido. Non immergere lo scaldavivande elettrico in acqua!